
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΩΣΤΑ
ΤΣΟΥΡΒΑΚΑ

  

Στις εκλογές της Κυριακής, η αποδοκιμασία όσων μας οδήγησαν στο χάος που ζει η
πατρίδα μας και οι πολίτες της, θα πρέπει να συνδυαστεί με ψυχραιμότερες σκέψεις για το
μέλλον μας. Το δικό μας και των παιδιών μας.      

  

Για όσους λοιπόν πιστεύουμε στο ευρωπαϊκό μέλλον της χώρας, προέχει η ανάδειξη στην
επόμενη Βουλή μιας ισχυρής κυβέρνησης, ικανής να προχωρήσει με ταχείς ρυθμούς τις
αναγκαίες μεταρρυθμίσεις για να βγει η χώρα από την κρίση.

  

Πέρα όμως από το κεντρικό αυτό δίλημμα, στις εκλογές αυτές, για πρώτη φορά ίσως στη
μεταπολίτευση, ο ρόλος των βουλευτών θα έχει τόσο μεγάλη σημασία.

  

Η ποιοτική αναβάθμιση του Κοινοβουλίου καθίσταται απαραίτητη, όχι μόνο γιατί πρέπει να
τερματιστούν οριστικά τα ακραία φαινόμενα των προμηθειών, της διαπλοκής και των
διορισμών ημετέρων, που σήμερα η χώρα πληρώνει τόσο ακριβά.

  

Είναι αναγκαία και λόγω της ανικανότητας που συχνά συναντά κανείς σε γόνους
οικογενειών και επαγγελματίες της πολιτικής, σε υποψήφιους με μηχανισμούς και ορδές
κομματαρχαίων, που προσδοκούν τη νομή της εξουσίας προς ίδιον όφελος.

  

 1 / 3



ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ

Η τοποθέτηση σε κρίσιμες θέσεις προσώπων που είναι σαφώς κατώτερα των περιστάσεων
δεν μπορεί να συνεχιστεί. Δεν το αντέχει η χώρα. Το ήθος, η προσωπικότητα, η γνώση και η
εμπειρία του κάθε βουλευτή θα είναι καθοριστικής σημασίας για τη διαχείριση της κρίσης.

  

Συχνά επικρίνουμε τους ηγέτες που επιλέγουν ανίκανους ή ανήθικους υποψήφιους
βουλευτές και υπουργούς. Τώρα, δίνεται η ευκαιρία στον απλό πολίτη να ψηφίσει αυτούς
που ο ίδιος θεωρεί πιο άξιους και ικανούς να νομοθετούν για το μέλλον του. Αν πρόκειται να
έχει νόημα η κριτική των τελευταίων δυόμισι ετών για τις ευθύνες όλων όσοι έφεραν τη
χώρα στο χείλος της καταστροφής, οι ψηφοφόροι έχουν την υποχρέωση να αξιοποιήσουν
την προσφυγή στις κάλπες.

  

Όχι μόνο για την επιλογή άλλου κόμματος, αλλά, κυρίως, για την υπερψήφιση νέων
προσώπων που, παρά το αρνητικό κλίμα, τολμούν να εκτεθούν στις εκλογές.

  

Στην προεκλογική περίοδο, συνάντησα οπαδούς και παραδοσιακούς ψηφοφόρους και των
δύο μεγάλων κομμάτων, ένα βήμα πριν εκφράσουν την εύλογη δυσφορία και διαμαρτυρία
τους αρνητικά, επιλέγοντας κόμματα που η παρουσία τους στην πολιτική σκηνή εξαντλείται
στις ακραίες φωνές και στην αντίδραση. Έτσι δεν θα πάμε πουθενά.

  

Υπάρχει η εναλλακτική θετική αντίδραση και στην κατεύθυνση αυτή θα πρέπει να
λειτουργήσουμε όλοι αν θέλουμε να υπάρξει μια ακόμη ευκαιρία. Για την πατρίδα μας, για
τα παιδιά μας, για τα εγγόνια μας, για τις γενιές που έρχονται μετά τη δική μας.

  

Υπερψηφίζουμε μαζικά άφθαρτα πρόσωπα, που δεν άσκησαν εξουσία στο παρελθόν και δεν
ευθύνονται για τα πεπραγμένα του παρελθόντος.

  

Ή άσκησαν εξουσία αλλά κατά την άσκηση της εξουσίας δεν επέδειξαν αλαζονεία και δεν
προκάλεσαν με τις πράξεις ή παραλείψεις τους.

  

Υπερψηφίζουμε μαζικά υποψηφίους, που η πορεία τους δεν εξαντλείται στην εσωκομματική
δράση, στη συνδικαλιστική δραστηριότητα και σε κομματικές περγαμηνές αλλά συνδύασαν
στη ζωή τους, την πολιτική δραστηριότητα, την κριτική στάση με μια πετυχημένη
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επαγγελματική σταδιοδρομία.

  

Το διακύβευμα αυτών των εκλογών δεν είναι να αλλάξουν μόνον οι αριθμητικοί συσχετισμοί
στη Βουλή, αλλά κυρίως και η ποιοτική σύνθεσή της.

  

Στο πλαίσιο αυτό τοποθετώ τη δική μου συμμετοχή και υποψηφιότητα στις εκλογές αυτές.
Να εκπροσωπήσω τους συμπολίτες μου και το Νομό μας, σε μια Βουλή που απαιτεί
ανθρώπους με άλλη νοοτροπία. Για μια έντιμη και διαφορετική εκπροσώπηση, μακριά και
πέρα από συμπεριφορές που όλους μας πλήγωσαν.
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